



Gestão de Procedimentos da Lei nº 14.133/21 > **Procedimento eletrônico**

← **Esclarecimentos e Impugnações**

Tipo

Pedido de esclarecimento

Nº do esclarecimento e impugnação

0007

Dados pessoais solicitante

Tipo pessoa:

Pessoa jurídica

Nome:

Cartagena Comercio de Veículos e Equipamentos LTDA

CNPJ:

58.030.640/0001-24

Representante do fornecedor:

Gustavo Moreira

E-mail:

licitacaocartagena@gmail.com

Telefone:

-

Solicitação

Mensagem

Prezada CPL

No lote 04

Veículo tipo micro-ônibus... **Ver mais**

Arquivo

Nenhum arquivo enviado

Resposta da administração

Resposta

Prezado(a) senhor(a),

seguem as respostas da unidade técnica DFROT aos questionamentos apresentados por essa empresa:

Resposta 1) ¿As especificações do lote em comento, que são variadas, serão revisadas minuciosamente para uma melhor adequação das necessidades do MPMG aos produtos existentes no mercado automotivo.¿

Resposta 2) ¿A aludida especificação será revisada para uma melhor adequação técnica entre a necessidade do MPMG aos produtos existentes no mercado automotivo.¿

Dessa forma, conforme resposta técnica, o edital será adequado e republicado oportunamente, com a definição de nova data para a realização do certame.


Ver menos

Arquivo de resposta

Nenhum arquivo enviado

Autor da resposta:
SIMONE DE OLIVEIRA CAPANEMA

Tipo ▼▲	Nº do esclarecimento e impugnação ▼	Data/Hora do esclarecimento e impugnação	Mensagem	Arquivo	Resposta	Arquivo de resposta
---------	-------------------------------------	--	----------	---------	----------	---------------------

	Pedido de esclarecimento	0007	06/03/2025 15:19	<p>Prezada CPL No lote 04 Veículo tipo micro-ônibus O item tem o seguinte descritivo: **Acessórios: ..., airbag, ..., vidros elétricos, retrovisores elétricos externos, travas elétricas, ...; ** Ocorre que esse tipo de veículo não é fabricado com os acessórios destacados, esses acessórios são comuns em vans, carros de passeio entre outros. Entendemos assim que para esse lote em específico não será necessária a entrega do veículo com esses acessórios, nosso entendimento está correto? Ainda dentro do mesmo item, temos a seguinte descrição: 21 Poltronas reclináveis padrão executivo</p>	<p>Prezado(a) senhor(a), seguem as respostas da unidade técnica DFROT aos questionamentos apresentados por essa empresa: Resposta 1) ¿As especificações do lote em comento, que são variadas, serão revisadas minuciosamente para uma melhor adequação das necessidades do MPMG aos produtos existentes no mercado automotivo.¿ Resposta 2) ¿A aludida especificação será revisada para uma melhor adequação técnica entre a necessidade do MPMG aos produtos existentes no mercado automotivo.¿ Dessa forma, conforme resposta técnica, o edital será adequado e republicado</p>
--	--------------------------	------	------------------	---	---

940x435mm;
 Acontece que essa exigência restringe a competitividade entre as fabricantes nacionais desse modelo de uma vez que apenas 1 fabricante atende com as medidas solicitadas, se faz necessário ajustes nas medidas para que sejam permitida a ampla competitividade e a busca real pelo menor valor para o órgão.
 Nosso entendimento está correto que também poderá ser entregue com essas medidas?
Ver menos

oportunamente, com a definição de nova data para a realização do certame.
Ver menos









Impugnação





0006

28/02/2025 16:54

ILUSTRÍSSIMO (A)
 SENHOR (A)
 PREGOEIRO
 (A) E DE MAIS ... **Ver mais**

 **IMPUGNAÇÃO**
 - MINISTÉRIO
 PÚBLICO MG .pdf
 (<https://www1.comprfileid=19256581&file>)
 - MINISTÉRIO
 PÚBLICO MG .pdf)

○	Pedido de esclarecimento	0005	28/02/2025 16:16	Prezados, segue em anexo nossa solicitação de esclarecimento.	 ESCLARECIMENTOS https://www1.compras.mg.gov.br/procad/visualizar/2025/9/1091012/comunicacao/visualizar/esclarecimentos?fileId=19256427	Prezado(a) senhor(a), seguem, em arquivo anexo, respostas aos questionamentos apresentados por essa empresa. Ver menos	 pl_9_2025_respostas_05.pdf https://www1.compras.mg.gov.br/procad/visualizar/2025/9/1091012/comunicacao/visualizar/esclarecimentos?fileId=19269401
○	Impugnação	0004	28/02/2025 15:42	a) O recebimento do presente recurso, tendo em vista sua tempestividade; b) A alteração do prazo de entrega de 90 (noventa) dias para 180 (cento e oitenta) dias. Ver menos	 IMPUGNAÇÃO - RDB 00590-2025.pdf https://www1.compras.mg.gov.br/procad/visualizar/2025/9/1091012/comunicacao/visualizar/esclarecimentos?fileId=19256247 - RDB 00590-2025.pdf	Prezado(a) senhor(a), Segue em anexo o arquivo com a resposta ao questionamento apresentado por essa empresa. Ver menos	 pl_9_2025_respostas_04.pdf https://www1.compras.mg.gov.br/procad/visualizar/2025/9/1091012/comunicacao/visualizar/esclarecimentos?fileId=19268349
○	Pedido de esclarecimento	0003	26/02/2025 16:23	Prezados, boa tarde! Solicitamos esclarecimentos conforme documento em anexo. Ficamos no aguardo. Agradecemos a oportunidade. Ver menos	 CARTA DE ESCLARECIMENTOS. https://www1.compras.mg.gov.br/procad/visualizar/2025/9/1091012/comunicacao/visualizar/esclarecimentos?fileId=19247044 DE ESCLARECIMENTOS.	Prezado senhor, seguem, em arquivo anexo, respostas aos questionamentos apresentados por essa empresa. Ver menos	 pl_9_2025_respostas_03.pdf https://www1.compras.mg.gov.br/procad/visualizar/2025/9/1091012/comunicacao/visualizar/esclarecimentos?fileId=19264551

<input type="radio"/>	Pedido de esclarecimento	0002	25/02/2025 17:54	a) O esclarecimento 1) acerca da dotação orçamentária, ... Ver mais	 IMPUGNAÇÃO MINISTÉRIO PÚBLICO MG.pdf (https://www1.compras.mg.gov.br/procad/verdocumento?fileId=19242493&fileId=19242493)	Prezado(a) senhor(a), Segue em anexo o arquivo com as respos... Ver mais	 pl_9_2025_respo 01 e 02.pdf (https://www1.compras.mg.gov.br/procad/verdocumento?fileId=19268294&fileId=19268294)
<input type="radio"/>	Impugnação	0001	25/02/2025 17:52	c) A alteração para potência mínima 150 cv @ 3.500 rpm; b) A alteração das medidas mínimas do veículo para altura 2.265 mm. Ver menos	 IMPUGNAÇÃO MINISTÉRIO PÚBLICO MG.pdf (https://www1.compras.mg.gov.br/procad/verdocumento?fileId=19242505&fileId=19242505)	Prezada senhora, Segue em anexo o arquivo com as respostas aos questionamentos apresentados por essa empresa (solicitação n. 0001 e n.º 0002 SIAD/Portal de Compras). Ver menos	 pl_9_2025_respo 01 e 02.pdf (https://www1.compras.mg.gov.br/procad/verdocumento?fileId=19268257&fileId=19268257)

Exibindo de 1 a 7 resultados. Total é 7.

10 ▼

1